
 

 
ÁTALAKULÓBAN A MAGYAR AGRÁRKAMARA 

 
- MINTEGY 400 EZER TAGJA LEHET AZ ÚJ SZERVEZETNEK - 

 

2012. augusztus 1-jén hatályba lépett az új Magyar Agrár-, Élelmiszergazdasági és 
Vidékfejlesztési Kamaráról szóló 2012. évi CXXVI. törvény. A jogszabály alapján a hazai 
agrártermelői és élelmiszeripari szektor gyakorlatilag valamennyi piaci szereplője - a 
gazdasági társaságoktól az őstermelőkig – kötelezően tagjává válik a jövő év elején 
megtartandó országos kamarai választások révén létrejövő új agrár köztestületnek.  
 
A vidékfejlesztési miniszter augusztus 6-i hatállyal kinevezte a Magyar Agrárkamara Átmeneti Elnökségének 20 
tagját, a testület élére pedig Győrffy Balázs Veszprém megyei országgyűlési képviselőt, a MAGOSZ alelnökét. 
Az átmeneti elnökség az új kamarai törvény értelmében előkészíti és lebonyolítja a kamarai választásokat, és 
az új köztestület megalakulásáig jogfolytonosan átveszi a jelenlegi megyei agrárkamarák és az országos kamara 
vezetését. 
 
Az Átmeneti Elnökség feladata többek között a választási szabályok kidolgozása az „egy tag-egy szavazat” elve 
alapján, a tagnyilvántartási rendszer felállítása, a választói névjegyzék összeállítása és az új kamara 
alapszabály-tervezetének megalkotása. A vidékfejlesztési miniszter a megyei küldöttválasztó gyűlések 
időpontját 2013. február 1-21. közé, míg az országos küldöttválasztó gyűléseket 2013. március 9-re tűzte ki. 
 
Az Országgyűlés 2012. szeptember 11-én elfogadta az augusztusban hatályba lépett új agrárkamarai törvény 
módosítását. A módosításokra a választási regisztráció és az átmeneti működés megkönnyítése érdekében 
volt szükség. Fontos változás, hogy 2 hónappal meghosszabbodik a regisztrációra rendelkezésre álló idő: a 
tagságra kötelezetteknek november 30-ig kell bejelentkezni a Magyar Agrárkamara honlapján 
(regisztracio.agrarkamara.hu vagy www.agrarkamara.hu) az agrárkamarai választási tagjegyzékbe, és eddig 
kell megfizetni az 5.000 Ft összegű egyszeri nyilvántartásba vételi díjat is. Ez a feltétele annak, hogy a leendő 
tagok részt vehessenek a jövő év elején esedékes kamarai választásokon. A későbbiekben az éves tagdíjat a 
tagok gazdasági súlya alapján, sávosan határozzák meg, felső határa egymillió forint lesz. A nyilvántartásba 
vételi díj és a tagdíj adók módjára behajtható lesz.  
 
Az Átmeneti Elnökség megkezdte az agrárkamara átalakítását, az új köztestület alapjainak kiépítését. Létrejött 
15 kamarai osztály, ebből 6-6 a mezőgazdaság és az élelmiszeripar, 3 a vidékfejlesztés képviseletére. A tervek 
között szerepel az eddig egymással párhuzamosan működő falugazda-, tanácsadó- és szaktanácsadói hálózat 
egyesítése, és helyettük egy olyan jól szervezett rendszer létrehozása, amely gyors, pontos és használható 
információkat nyújt a termelőknek. 
 
A várhatóan mintegy 400 ezer taggal megalakuló új szervezet legfőbb feladata a hazai agrár- és 
élelmiszerszektor egységes és hatékony képviselete, versenyképességének folyamatos erősítése lesz. Az új 
agrárkamara az eddiginél szélesebb körű és magasabb színvonalú szolgáltatásokat fog nyújtani. A cél az, 
hogy a kamarai tagok befizetett tagdíjukért cserébe annál sokkal nagyobb értékű szolgáltatásban 
részesüljenek. 
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